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1.- La grdfica adjunta corresponde a la funcién
y = f(x). Determina:

a) Su dominio y recorrido.

D=%-{5 -3}

R=(- 2]U{3}U (4, =) oh s e s

b) Los siguientes limites:

e e e s =

br) Lim £(x) = 5° be) Lim £(x) - 4 bs) Lim £(x) = +a
bs) Lim f(x) = —o bs) Lim f(x) = 2 bs) Lim F(x) = 1
be) Lim F(x) = -1 b7) Lim F(x) = 0 b7) Lin £(x) = f

bs) Lim £(x) = —o

c) Intervalos de crecimiento y decrecimiento, mdximos y minimos relativos y
absolutos. ¢Esta la funcién acotada?.

Crece: (-5, -3)U(-3,-2)ulz, 2)

. Mdximos : (-2,2) y (2, 1)
Decrece : (-w, -5)u (-2, -1)u(-1, 1)u (2, »)

No hay absolutos y no estd acotada.

d) Asintotas, tipos y ecuaciones:
Asintota Vertical : x = -3

Asintota Horizontal : y = 5



2.- Dada la funcién: y = 1/X+X—’:_6 , indica su tipo y determina su dominio.

funcion han de cumplir:

Se trata de una funcion irracional de indice par, los valores del dominio de dicha
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3.- Dada La funcién y = |x - 5| - |x

+ 3|.: Se te pide:

a) Determina la funcion a trozos que le corresponde.

x-5=0->x-=

P.Criti cos

— LA

5

X+3=0->x=-3
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b) Si dicha funcién es: y ={

(-

x-5<0->|x-5|=5-x
X+3<0->5x+3=-x-3

-10

oo,—3)—) >y=8

|

Xx-5<0->|x-5=5-x

> y=-2x+2
X+3>0-5x+3=x+3

3, 5)—0>{
{

-2x+2 si -3 < x <5, represéntala e indica su dominio

x-5>0->|x-5|=x-5
X+3>0->x+3=x+3

10

— > y=-8

8 six<-3

y recorrido.

-8 six>5
X [-6 |-3
y +8 | +9
Xx [-3 |5 b=1
y [+8 |-8 R[- 8, 8]
x |5 |10
y [-8 |-8




4.- Dada la funcion: y = e**? - 5. Se Te pide:
a) Determina su funcién Inverso-Reciproca: y™.

xX+3

y=e" -5 —*r s x-e_5sx+5=e"—L 5in(x+5)=Lne" >
>iln(x+5)=(y+3)-lne>y+3=Ln(x+5)>y=Ln(x+5)-3

b) Si y(x) = Ln(x + 5)- 3. (Cudnto vale y™ o y(x)?. Razdénalo y Compruébalo.
y o y(x) = x POR DEFINICION

yloy(x)=ylle? -5)=Ln(e* -5+5)-3=Lne"” -3=x+3-3=x

c) Calcula el valor de y”oy(-1) de dos formas, directamente y determinando
previamente el valor y(- 7).

y* o y(- 1) = -1 POR DEFINICION

yloy(-1)=yi(e?-5)=Lnle?-5+5)-3=Lne’-3=2-3=-1

5.- Determina el limite de las siguientes funciones e interpreta grdficamente el resultado
obtenido en cada uno de ellos.
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b) Propuesto
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